

国家邮政局:

指导快递企业优化收费计重规则

据新华社电 近日媒体报道部分快递企业向消费者提供服务时存在“向上取整”计重现象,即“不足1公斤按1公斤计算”等形式。稿件发出后,国家邮政局高度重视,迅速组织开展核查工作,指导相关企业结合自身实际,参照快递服务国家标准优化完善服务收费计重规则,即计费重量以千克为单位,保留小数点后至少1位。

据了解,目前多家企业已优化计重收

费规则,并进行公示(公布)——

京东:首重不足1千克的,按1千克计算;续重以0.5千克为计费单位,不足0.5千克的,按0.5千克计算。

申通:使用秤、卷尺等计量用具测量快件的实际重量和体积,确定正确的计费重量。计费重量以千克为单位,保留小数点后至少1位。

德邦:续重以0.5千克为计重单位,不

足0.5千克的,按0.5千克计;足0.5千克,向上进位至下一个1千克。

韵达:不足1千克按1千克计算;超过1千克的部分,计算续重费,重量精确到小数点后2位且不进位。

圆通:首重不足1千克的,按1千克计算;续重以0.1千克为计费单位,不足0.1千克的,按0.1千克计算。

中通:使用秤、卷尺等计量用具测量

快件的实际重量和体积,确定正确的计费重量。计费重量以千克为单位,保留小数点后至少1位。

极兔:首重1千克,不足1千克按1千克计算;续重以0.1千克为计重单位,即1.3千克按1.3千克计算运费。

下一步,邮政管理部门将持续督促各企业按照已公布的收费规则开展经营活动,履行服务承诺。

财政部、国家税务总局:
超豪华小汽车
消费税政策调整

据新华社电 记者17日从财政部了解到,财政部、国家税务总局当日发布公告称,调整超豪华小汽车消费税政策。

根据公告,超豪华小汽车零售环节消费税的征收范围由此前的“每辆零售价格130万元(不含增值税)及以上的乘用车和中轻型商用客车”调整为“每辆零售价格90万元(不含增值税)及以上的各种动力类型(含纯电动、燃料电池等动力类型)的乘用车和中轻型商用客车”。

“此次调整超豪华小汽车消费税政策,进一步强化了消费税引导合理消费的功能;将各种动力类型小汽车纳入政策适用范围,有利于发挥税收调节效应,更好促进税制公平。”北京国家会计学院副院长李旭红说。

此外,公告明确,对纳税人销售二手超豪华小汽车,不征收消费税。所称二手车,是指从办理完注册登记手续至达到国家强制报废标准之前进行交易并转移所有权的车辆。公告还明确了零售环节销售额,是指纳税人向购买方收取的与购车行为相关的全部价款和价外费用,包括以精品、配饰和服务等名义收取的价款。

李旭红表示,公告明确对纳税人销售二手超豪华小汽车不征收消费税,可避免重复征税;明确了二手车和零售环节销售额的定义,进一步提高了政策的确定性。

中国“免签朋友圈”扩容 暑期出境游市场迎爆发式增长

本报讯 继7月16日中国与阿塞拜疆互免签证协定生效后,7月17日中国与马来西亚互免签证协定生效。中国“免签朋友圈”持续扩大,有力推动了暑期出境游市场爆发式增长。

今年4月2日和6月1日,中国与萨摩亚、乌兹别克斯坦互免签证协定分别生效,7月25日,中国和密克罗尼西亚联邦互免签证协定也将生效。截至目前,中国已与158个国家签署互免签证协定。

免签政策对旅游市场的拉动效应立竿见影。6月1日,中乌互免签证协定正式生效后,相关机票预订量激增。同程旅行数据显示,6月1日至6月18日,中国至乌兹别克斯坦的机票预订热度同比增长117%。7月10日,中国和马来西亚即将互免签证的消息宣布当天,本就火爆的东南亚旅游市场热度再度升温,至当日18时,同程旅行平台上以马来西亚为目的地的机票和酒店搜索量,较前一日增长140%。

随着免签政策持续落地,中国护照“含金量”进一步提升,中国公民“说走就走”的目的地清单不断拉长,推动出境游热度持续攀升。

出境游的持续升温,也带动国际航空市场强势回暖。暑运以来,各大航空公司纷纷加大国际航班运力投入。



国家移民管理局数据显示,上半年3.33亿人次出入境,同比上升15.8%。(CFP供图)

记者了解到,暑期南方航空开通北京大兴至东京成田航线,加密北京大兴至塔什干航线,新开、加密班次总量达192班次。国航通过增班、更换大机型等方式,在北京首都国际机场增投运力,主要覆盖欧洲、美洲、亚洲航线,如伦敦、巴黎、罗马、

利雅得、伊尔库茨克、东京等热门航线。

东方航空暑期每周计划执行国际及地区航班超300班,为旅客出行提供更多便利选择。据了解,7月以来东航开通烟台至东京、上海至松山、上海至阿拉木图、上海至熊本、上海至哥本哈根等新航线,

其执飞的中东和北非地区航点囊括了迪拜、阿布扎比、伊斯坦布尔、开罗等热门旅游城市。

据航班管家预测,今年暑运(7月16日—8月31日)期间,中国民航旅客运输量预计达1.5亿人次,国际航班预计达12.3万班次,同比增长14.1%。携程数据也显示,截至6月底,今年暑期签证办理订单量较去年同期提升一成,为近三年来的峰值。

航旅纵横数据显示,截至7月15日,今年暑运期间出入境机票预订量超过719万张,比去年同期增长约8%。出境游性价比也在提升,据飞猪数据,今年暑期出境游商品均价较去年下降约5%,让出境游更具吸引力。

同程研究院首席研究员程超功对记者表示,今年上半年,出境游与入境游形成了“双向奔赴”的良好局面。国际航班供给的增加以及相关国家对华签证便利化举措的加速落地,有效拉动了民众的出境游消费需求,非一线城市民众出境游需求增幅相对更大。

“综合入出境数据及整体的市场环境,今年的出境游市场整体增长势头良好,全年的出境游人次将在去年的基础上继续实现突破,并有望超过2019年水平。”程超功说。(中新)

特朗普TACO交易再现 美股先跌后涨 纳指续创收盘新高

姆·鲍威尔要被解雇了!消息来源非常可靠。”

金融市场迅速反应,美股三大指数一度全线跳水,美债收益率飙升,美元指数回落,金价则大幅上扬。

随后,特朗普紧急澄清。当地时间7月16日,特朗普澄清称自己没有计划采取任何行动,也没有起草解雇信件。他强调,虽然“极不可能”主动解雇鲍威尔,但也不能排除因欺诈行为而解雇的可能性。特朗普表示,鲍威尔最终将完成他的任期,但如果他想要辞职,也会感到乐意。特朗普说:“他们说如果我撤换美联储主席鲍威尔,市场将会受到干扰。”

华尔街的金融机构纷纷声援鲍威尔。摩根大通CEO杰米·戴蒙、美国银行CEO莫伊尼汉、高盛CEO大卫·所罗门和花旗

集团CEO简·弗雷泽均表示,应避免白宫对美联储的干预,强调美联储的独立性对经济稳定的重要性。

市场情绪也迅速反转,美股随之上涨,黄金回吐涨幅,美元反弹。

美联储的独立性引发市场高度关注。三菱日联金融集团伦敦高级货币分析师Lee Hardman表示:“如果真的发生这种情况(特朗普解雇鲍威尔),这将严重损害投资者对美元的信心。”花旗集团首席执行官Jane Fraser在一份声明中称:“美联储的独立性是其信誉的驱动力,这对于我们资本市场的效率和美国的竞争力至关重要。”

同日,美联储还发布了经济状况“褐皮书”,“褐皮书”显示,从5月下旬到7月初,经济活动略有增加。经济前景偏中性

至略偏悲观,只有两个地区预期经济活动将增长,其他地区则预计经济活动将持平或略有减弱。不确定性仍然很高,导致企业持续保持谨慎。

RSM美国首席经济学家Joe Brusuelas指出:“随着关税引发的通胀迹象在耐用品和非耐用品进口中显现,美国通胀已开始缓慢攀升。”Brusuelas补充道:“我们认为美联储将继续保持耐心,观察通胀走势演变。”

TACO交易是近年来金融市场因特朗普的政策摇摆特性而衍生出的一种交易策略,全称为“Trump Always Chickens Out”(特朗普总是临阵退缩),核心逻辑是利用其政策反复引发的市场波动低买高卖获利。

(澎湃)

板块指数连跌三日 股东“逢高减持”频现 银行股行情见顶了?

本报讯 A股主要股指7月17日低开走高,沪指弱深强格局,深成指和创指先后涨超1%。截至收盘,上证综指涨1.43%,报3516.83点;深证成指涨1.75%。两市成交总额15394亿元。

从盘面上看,算力产业链走强,创新药、军工、低空经济、军工、消费电子、机器人、固态电池、AI应用概念股活跃。

昨日黄金、银行、电力板块走弱。其中银行指数已连续三日下跌。7月15日、16日、17日,银行指数分别下跌0.96%、0.48%、0.28%。而在此前的7月13日,银行指数最高报7927.8,创下历史新高。Wind数据显示,去年9月12日至今,银行指数上涨48.43%;今年以来,银行指数上涨19.07%。业内人士认为,

市场情绪波动可能引发调整,但银行股上涨逻辑仍依赖基本面改善,如息差企稳、不良率下行。”田利辉说道。

机构观点

和讯投顾:虽然昨日市场出现放量上涨,但是资金抱团迹象严重,板块轮动速度过快,如果投资者没有押中上涨的板块,很容易踩不准市场节奏,追涨杀跌。因此近期不建议投资者盲目操作,而是应该选择强规律性板块进行布局。

平安证券:虽然外部不确定性有扰动风险,但国内政策支持与产业升级的积极变化继续累积,“反内卷”持续推进带动困境反转预期升温以及政策博弈扩散,部分公司中报业绩景气向上有助于提振相关

板块信心,整体有望支撑权益市场维持震荡偏强走势。

长城证券:当前股市仍缺乏明确的主线,前期因整体风险偏好抑制而出现波动的部分科技成长板块(半导体、人工智能、消费电子等)值得重点关注;新能源、创新药等成长性行业在短期调整后仍存在明确的向上逻辑;银行、非银金融、公用事业等偏稳定行业在风险未完全释放的时间点仍具有配置价值。



(澎湃)

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类:每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
二、版块分类:4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不另计费设计
三、备注:所有分类广告费都必须付清付款,套红或指定位置各另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登10次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

综合

厂房出租

位于鲤城区常泰上塘,厂房三层1400m²、办公楼五层600m²、宿舍楼三层450m²,货柜车可直达,水电齐全。
电话:13328891050 吴先生